

证券代码：300376

证券简称：易事特

2023年5月26日

易事特集团股份有限公司投资者关系  
活动记录表

编号：2023-013

<b>投资者关系活动类别</b>	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 其他
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	浙商证券 中再资产 嘉实基金 尚雅投资 正圆投资 生命人寿 国元证券 深圳恒德投资 东兴证券 长城财富 晨燕资产 珠江投资 恒生前海 东兴基金 鸿道投资 趣时投资 外贸信托 汇添富 弥远投资	黄华栋、虞方林 潘庆华 陈振兴 王 舒 亓 辰 肖 融 汪 澍 骆铭鸿 李志勇 胡纪元 滕兆杰 王钟杨 刘雅琪 孙义丽 王 凯 施 桐 陈沐彤 李泽昱 徐智元

时间	2023年5月26日
地点	进门财经线上路演平台
上市公司接待人员姓名	董事、董事会秘书 赵久红 证券事务代表 温凯 证券事务主管 王皓 证券事务主管 曹一君
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司董事、董事会秘书赵久红先生、证券事务代表温凯先生及证券事务主管王皓先生、曹一君女士在公司会议室向来访的调研嘉宾介绍了公司的基本情况、最新业务进展及未来发展方向，并与投资者就公司相关情况展开了详细沟通与交流。</p> <p><b>一、投资者交流情况主要内容如下：</b></p> <p><b>1. 公司充电桩板块的主要客户有哪些？销售模式是怎样的？</b></p> <p>答：公司的充电桩客户涉及国内和海外两个方面。国内方面，主要的客户例如：南方电网、国家电网、部分地方城市的城投公司，还有整车制造厂商：广汽集团、小鹏汽车、哪吒汽车、滴滴等企业，为其提供从30KW至360KW及更高功率的产品，适配客户的多样化需求。</p> <p>国外方面，公司充电桩产品销售主要以交流充电桩为主，直流充电桩也有向埃及、意大利等国家的电网公司客户供货。交流充电桩主要涉及7KW-22KW功率的充电桩产品满足终端用户需求；针对重点区域，公司今年在欧洲的荷兰设立营销中心辐射欧洲主要发达国家及中东地区，并在东南亚及北美等多地布设销售服务网点，在全球范围内主要采用直销与经销结合的销售及运营模式。针对大型客户，公司会委派直销团队直接跟进促进项目落地，与此同时公司在全球范围内设立了268个客户中心，承担在当地一定范围内的产品对外推介和拓展、寻求经销商合作伙伴、客情关系维护、以及售前、售中、售后服务的承接落地等一系列工作。</p> <p><b>2. 针对目前国内充电桩相关政策，公司如何看待充电桩市场</b></p>

### 的发展前景？

答：随着新能源汽车的渗透率和普及率的提升，相关配套的充电桩产品需求在国内逐步扩张。日前，国家发展改革委与国家能源局对外公布《关于加快推进充电基础设施建设更好支持新能源汽车下乡和乡村振兴的实施意见》，提出要适度超前建设充电基础设施，优化新能源汽车购买使用环境，推动新能源汽车下乡。该政策对新能源汽车及充电桩的推广将起到强有力的推进作用。

目前可以感受到国内三、四、五线城市和部分乡镇以及地方性的投资平台已经开始积极地拓展当地充电站的布局，充电桩市场作为当前政策和市场具有巨大发展潜力的领域，公司看好未来的发展前景，预计未来三年复核增速将保持在40%以上，公司会持续在该业务领域进行开拓，叠加自身电力电子方面的技术、人才优势和政策以及市场的机遇，争取获取最大程度发展机会。海外充电桩市场的需求，由于前期低基数的原因及新能源车在千家万户的逐渐普及，我们预计增速或将快于国内市场，公司会同步发力国内和海外市场的充电桩业务，创造更多效益。

### 3. 公司对于储能板块的总体规划是怎样的？

答：公司储能业务主要包括电网侧综合能源业务、用户侧光储充业务及风光储一体化业务。公司将储能作为重点业务发展方向，倾向以大储中的新能源、光伏、风电配储模式作为公司重点拓展领域；同时在工商业储能方面，公司大力倾注资源推广全线产品，开拓广东、浙江等地市场；在户储方面，公司提供光伏、储能一体设备，从逆变及储能一体化解决用户在户用光伏场景下的储能需求，光储一体化产品主要在海外销售市场进行业务开展。

公司较早研发储能系统管理相关技术，在技术前端和客户渠道上都具有一定的优势。作为智能微电网的技术组成部分，公司具有完整的储能解决方案，可灵活根据不同场景、独特的控制体系提供最佳整体解决方案，帮助发电侧、用户侧实现“削峰填谷、平衡负荷、调峰调频、电力保障”等需求，为用户提供“源网荷

储一体化解决方案”。随着能源结构改造的发展趋势以及新能源强制配储等规划逐步落地，储能业务在今年或将成为公司新的业绩增长点。

**4. 公司自持光伏电站的总体发电规模、运营模式和效益情况是怎样的？**

答：公司自持光伏电站规模近 700MW，其中大部分是地面集中式电站，由公司负责日常运营。电站发电每年收入六个多亿且较为稳定，不会有特别大变动。目前公司暂无扩大规模或出售的计划，所获取的光伏资源将会投放到光伏逆变器或光伏集成的业务拓展当中去。

**5. 公司充电桩板块主要是直流充电桩还是交流充电桩？**

答：公司整体的充电桩收入结构还是以国内市场为主，聚焦直流充电桩，坚持“价值区域、价值场景、价值客户”的经营策略。与直流充电桩相比，交流充电桩的技术门槛相对较低，竞争也相对较为激烈。公司在稳固国内市场的同时，开发推出适用于欧洲和北美标准的交流充电桩为主的充电桩产品，加大北美、欧洲等海外价值市场的突破。目前交流桩业务占总体份额较小，随着海外市场的逐步扩大，该比例或将进一步提升，争取国内与海外市场各占 50%营收目标。公司目前已通过了欧洲的充电桩标准认证，美国充电桩标准认证的申请也在持续推进中，为后续产品出口放量提前做好准备工作。

**二、活动结束**

活动过程中，公司与投资者进行了充分的交流与沟通，严格按照《信息披露事务管理制度》等规定执行，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。本次活动受到了广大投资者的积极参与，公司后续将持续开展投资者交流活动，让投资者全面了解公司的实际经营情况，充分体现公司的核心价值。

**各位投资者如欲了解公司最新动态可关注易事特微信公众号**

	“EAST300376”，或可拨打易事特证券部投资者专线，电话： 0769-22897777-8223。
附件清单(如有)	无
日期	2023年5月26日